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Manifest mladih 
ob volitvah v Evropski parlament 

 
Ker se mladi zavedamo pomena, ki ga ima Evropska unija za sedanjost in prihodnost mladih in ob tem 
pomena  volitev v Evropski parlament, se s tem manifestom pridružujemo pobudam Evropskega 
mladinskega foruma, hkrati pa dodajamo lastne pobude ter pozivamo slovenske kandidate za poslance v 
Evropskem parlamentu, da si v primeru izvolitve prizadevajo za izboljšanje položaja mladih. 
 
Bodoče poslance v Evropskem parlamentu pozivamo, da si prizadevajo: 
 

 ZA brezplačno in enako dostopno ter KAKOVOSTNO IZOBRAŽEVANJE, ki bo mladim 
zagotavljalo UČINKOVIT PREHOD NA TRG DELA, ter za podporo vseživljenjskemu učenju. 

Od poslancev pričakujemo, da se bodo zavzemali za dostopno izobraževanje, ki bo usmerjeno v učinkovit 
prehod mladih na trg dela ter podpirali politike vseživljenjskega učenja in celosten pristop (vključevanje 
formalnega in neformalnega izobraževanja ter priložnostnega učenja) k izobraževanju v EU. 
 

 ZA UČINKOVITO REŠEVANJE PROBLEMA BREZPOSELNOSTI  MLADIH. 
Pričakujemo, da bodo poslanci podpirali ukrepe za učinkovito zaposlovanje mladih ter izboljšanje položaja 
mladih na trgu dela, predvsem v okviru programa Jamstvo za mlade, ter tako pomagali ustvarjati vključujoč 
in enak dostop do kvalitetnih delovnih mest tudi za mlade. Pričakujemo tudi, da bodo podpirali preventivne 
ukrepe ter ustvarjanje novih (kakovostnih) delovnih mest. 
 

 ZA TAKŠNE ZAPOSLITVE, ki bodo MLADIM OMOGOČALE OSAMOSVOJITEV oz. SAMOSTOJNO 
ŽIVLJENJE ter se borijo proti izkoriščanju mladih zaposlenih in proti prostovoljnim 
pripravništvom. 

Od poslancev pričakujemo, da si bodo prizadevali za pravice mladih zaposlenih in se borili proti prekernim 
oblikam zaposlitev, za podporo mladim podjetnikom ter za ureditev statusa pripravnikov, kot je opredeljen 
v Evropski listini za kakovostno prakso, vajeništvo in pripravništvo. 

 
 ZA UVRSTITEV BIVALNIH RAZMER MLADIH NA AGENDO EU in delovanje v smeri omogočanja 

samostojnega bivanja ter dostojnih bivalnih razmer za mlade. 
Pričakujemo, da se bodo poslanci zavzemali za vključitev spremljanja področja stanovanjske problematike 
mladih v državah EU na agendo EU in podajanja smernic državam članicam za reševanje stanovanjske 
problematike mladih. 

 
 ZA  PREPREČEVANJE DISKRIMINACIJE MLADIH ter za spremljanje držav članic EU pri njihovem 

boju proti diskriminaciji in ksenofobiji. 
Od poslancev pričakujemo, da si bodo prizadevali za preprečevanje diskriminacije na podlagi spola, rase, 
barve kože, etničnega ali socialnega porekla, genetskih značilnosti, jezika, vere ali prepričanja, političnega 
ali drugega mnenja, pripadnosti narodnostni manjšini, premoženja, rojstva, invalidnosti, starosti ali spolne 
usmerjenosti. Hkrati pričakujemo, da bodo podpirali morebitno ustanovitev instituta Varuha pravic mladih 
v EU ter posebno obravnavo pravic mladih na nivoju držav članic EU. 
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 ZA UČINKOVITO SOCIALNO VARNOST in SOCIALNO VKLJUČENOST vseh mladih. 
Od poslancev pričakujemo, da si bodo prizadevali za socialno varnost za vse mlade, ne glede na njihov 
status, in se zavzemali za njihovo socialno vključenost, še posebej za mlade z manj priložnostmi. 
 

 ZA VEČJO MOBILNOST MLADIH ter izboljšanje informiranosti mladih o programih mobilnosti. 
Pričakujemo, da si bodo poslanci prizadevali za odpravo ovir mobilnosti mladih, predvsem v okviru 
okrepljenih in dostopnejših programov mobilnosti in se zavzemali za liberalizacijo vizumskega režima za 
mlade. 
 

 ZA KREPITEV AKTIVNEGA DRŽAVLJANSTVA MLADIH. 
Od poslancev pričakujemo, da bodo podpirali instrumente in politike, ki omogočajo neposredno 
participacijo državljanov ter se v okviru svojih političnih strank zavzemali za več mladih na kandidatnih 
listah, tudi na t.i. izvoljivih mestih, in sicer tako pri volitvah v evropski parlament kot na državnih in lokalnih 
volitvah. 
 

 ZA KREPITEV MLADINSKE POLITIKE V EU, ki bo dejansko UPOŠTEVALA MLADE IN MLADINSKE 
ORGANIZACIJE. 

Pričakujemo, da bodo naši poslanci soustvarjali podlago za krepitev mladinske politike v EU in dejansko 
vključenost mladih in mladinskih organizacij v ustvarjanje teh politik. Pričakujemo tudi, da bodo institucije 
EU podpirale stalne mehanizme posvetovanj z mladimi,  obravnavale mladinske organizacije kot relevantne 
sogovornike in jih vključevale v procese nastanja politik ter da bo Evropski mladinski forum prepoznan kot 
ključni partner evropskim institucijam za področje mladine, ter da se bodo poslanci pri svojem delu tudi 
sami posluževali posvetovanj z mladimi. 
 

 ZA VKLJUČEVANJE PREDSTAVNIKOV MLADIH v druge strukture, pomembne za mlade. 
Od poslancev pričakujemo, da se bodo aktivno zavzemali za vključevanje predstavnikov mladih v 
prestavniška telesa EU, ki se vključujejo v globalna okolja, ter v druge strukture, kot npr. Evropski 
ekonomsko-socialni odbor. 

 
 ZA VEČ PODPORE MLADIM, KI SE VKLJUČUJEJO V PROGRAME oz. RAZPISE EU, namenjene 

mladim in mladinskim organizacijam. 
Od poslancev pričakujemo, da se bodo zavzemali za učinkovitejše informiranje in podporo ter odstranitev 
birokratskih ovir pri prijavljanju oz. sodelovanju v programih EU, namenjenih mladim in mladinskim 
organizacijam, pri čemer naj tovrstni programi resnično odgovarjajo na potrebe mladih.  

 
 ZA TRAJNOSTNO NARAVNANOST EU, ki se kaže v skrbi za zdravje mladih in spodbujanju 

odgovornega ravnanja z okoljem.  
Pričakujemo, da bodo poslanci podpirali politike, ki so bistvene za trajnostno naravnanost razvoja EU. Hkrati 
pričakujemo, da se bodo zavzemali za podporo preventivnim ukrepom za zdravje mladih ter zagotavljanje 

zdravega okolja, predvsem pa  za zeleno gospodarstvo in zelena delovna mesta. 
 
 ZA URAVNOTEŽEN PRORAČUN in TRAJNOSTNO NARAVNANO UPRAVLJANJE VIROV. 
Pričakujemo, da si bodo poslanci v okviru priprave EU proračuna, prizadevali za takšno razporeditev 
sredstev, ki bo omogočala čim večjo enakost med različnimi generacijami. Podobno velja za upravljanje 
drugih virov, ki naj bo osredotočeno na trajnostno ekonomsko rast in socialno kohezijo, z namenom čim 
večje enakosti v možnostih koriščenja virov med različnimi genaracijami. 
 
 
 
V Ljubljani, 25. aprila 2014 
 
Manifest je pripravila Komisija MSS za mladinske politike, in sicer na podlagi Liste zavez ob volitvah v 
Evropski parlament 2014, ki jih je pripravil Evropski mladinski forum v okviru kampanje z naslovom 
LoveYouthFuture, ter drugih izhodišč, ki smo jih prepoznali kot pomembne za mlade v Sloveniji. 


